

报业市场 逆风飞扬

5月10日, 随着"星宝贝"的 一声啼哭,《市场 星报》横空出世, 诞生于报业营销

的"冬天"。寒冷的"北风"反而历练 了《市场星报》的骨骼,广告业绩大幅 度提升,各项活动增强知名度,一系 列特刊问世震撼全省。8月20日, 《市场星报》诞生百日之际,允许我们 晾晒一下成绩单,不是为了炫耀,只 是为了激励自己,我们在成长,未来 我们还将更加努力。记者 樊立慧





JDMR 调查经典数据统计

同比增46.75%

更名改版的《市场星报》,报纸的新闻发 生了改变,更加耐读了,市民爱读了,广告商 也格外青睐,几个月来,我们迎来了广告的 大幅增长,当然,一切都要靠数据来说话。

据第三方权威JDMR调查经典数据统 计显示:2010年第二季度,《市场星报》凭 借成功的更名改版,广告刊发额同比增幅 达到46.75%,远远高出同城五家都市报的 增幅平均值21.5%,增幅为安徽省会五家 都市报第一! 6月,《市场星报》广告刊发 额同比增幅更是突破80%,创下历年来安 徽都市报同比增幅奇迹!

与此同时,《市场星报》在一手房广告 量发布面积也取得重大突破:连续两个月 一手房广告发布量位居同城五家都市报 前两名,占据合肥一手房平面广告发布总 量的23.7%。

长期关注本报的观察人士表示,在二 季度这样的传统广告淡季,《市场星报》创造 了这样的业绩,逆风飞扬的姿态让不少人关 注,而这种气势仍然在继续。

更专业的专刊出炉

为了让客户更加满意,3月初,本报 成立了专刊部,选调报社的精英力量,在 做硬性广告的同时,突出对广告的专业化 报道服务,更体现的是本报对于行业的引 导力量,成为意见领袖是专刊的使命。

新闻性是专刊的首要目标,《车时代》、 《星地产》作为报社最重要的两大周刊,这段 时间内在这方面做了很多重要的尝试。

以《车时代》为例,在改版后的十余期

内,在稿件内容上,基本打破了原先版式 纯粹堆砌客户软文的局面,各个版面基本 形成了固定的内容,更加注重本地行业新 闻和受关注的深度新闻的报道,也增加了 重大政策解读报道,在行业评论和服务上 也有了一定的尝试。每期内容上,客户软 文的版面基本不会超过1/4。在版式上, 《车时代》也渐渐形成了一定的风格,改变 了以往各个版面散乱的堆砌软文的格

局。在各个版面的安排上,基本做到了图 文并茂,在版式上有了一定的创新和探 索,也获得了一定的表扬和期许。

其次,《星地产》、《星乐游》和《星教 育》等周刊在百日的改版实践中,也取得 了很大的成绩,得到了媒体同行和客户的 关注。在宏观调控趋近之时,《星地产》推 出的《10问合肥楼市》,磅礴的气势轰炸着 合肥楼市,直指症结,让业内侧目。

活动

擦亮《市场星报》招牌

广告是影响力的体现,而在一个接一 个活动中,《市场星报》的品牌魅力已经成 了一笔巨大的财富,影响力远播。

5月10日,由本报和合肥市妇联及合 肥论坛联合主办、合肥百大集团倾情协办 的"合肥百年有影响的百名女性"评选活 动举行,这是本报改版更名当日的震撼活 动,《市场星报》让这百名女性闪耀在历史

5月28日~30日,市场星报社与北京 大学共同打造的"首届营销与管理总裁高 级研修班"在九华山举行。50多家安徽 地产精英与来自全国的经济学家、知名教 授、养生专家,针对"政府宏观调控下房产 企业的制胜之道"展开高端对话。"研修 班"迅速形成品牌效应,7月30日~31日,

"第二届营销与管理总裁高级研修班在天 柱山举行,不少企业家打电话来抢名额。

流火的6月,南非世界杯开始了,男 人的汗水挥洒在南非,球场之下,"幸福星 女郎"们也一样炫目,由市场星报社与幸 福联盟主办的"幸福联盟星宝贝"选拔赛 与世界杯同时上演,"星女郎"和"星宝贝" 都成了这个城市靓丽的风景线。

公益活动彰显报社气质

作为一个有社会责任和公众意识 的媒体,广告额上升的同时,没有忘记 对公众和社会的回报,公益活动,我们 一直在行动。

6月13日,为了圆贫闲学子的大 学梦,市场星报社联合省红十字会、和 平鏊园在花冲公园狗市拍卖12只藏 獒捐助贫困大学新生,所得善款悉数 捐给贫困大学生。本报开通热线,广 泛征集报名者。报纸一经见报,就受 到广大读者及爱心人士的热烈追捧, 共计有50多人报名参加,此举彰显了 《市场星报》作为主流媒体,一直把社 会责任放在首位。

改版以来,本报携手肯德基推 出"评选三早之星"活动,共同倡导 "早读、早餐、早锻炼"的"三早"生 活理念,在合肥市民中宣传推广科 学合理的生活理念,提倡早起十分 钟,读一份早报,吃一份早餐,做一 次早锻炼,全家都参与,共同打造 健康的早间生活方式。

做公益的心一直激情地跳跃, 主流媒体的责任意识我们将继续 着,未来的路更长,我们奉献的爱 心还将更多。

州家具明珠市场



我们只卖家具 **非们更懂家具**

9月17、18、19日中州家具明珠市场将举办大型让利促销 "感恩的心"。 活动:

全天候不间断文艺演出、露天广场大型特卖会、一元家具义拍赈灾等活 动。届时到场顾客均有精美礼品相赠!尽请期待……

安徽中州家具明珠市场D0 电话: 5234198